
Iūlius est pater Mārcī.



Quis est pater Mārcī?



Quīntus quoque est Iūliī fīlius.



Quis est pater Quīntī?



Quae est māter Iūliae?



Aemilia est māter Iūliae.



Estne Iūlius pater Iūliae?



Ita vērō!  Iūlius est pater Iūliae.



Quī sunt fīliī Iūliī?



Fīliī Iūliī sunt Mārcus et Quīntus.



Mārcus, Quīntus Iūliaque sunt trēs līberī.



Līberī = fīliī et fīliae



Līberī = fīliī fīliaeque



In familiā Iūliī sunt trēs līberī: 

duo fīliī et ūna fīlia.



Aemilia habet trēs līberōs.



Quot līberōs habet Aemilia?



Aemilia habet trēs līberōs.



Aemilia habet duōs fīliōs

et ūnam fīliam. Marcus est filius

Aemiliae.



Marcus est filius Aemiliae.

Quintus quoque est filius Aemiliae



Iūlia est fīlia Aemiliae.



Cuius fīlia Iūlia est?



Iūlia est fīlia Aemiliae.



Iūlia est fīlia Iūliī.



Iūlia est fīlia Iūliī et 

Aemiliae.



Ecce liber Latīnus.



Liber Latīnus est.



Ecce duo librī Latīnī.



Sunt duo librī Latīnī.



Quot librī Latīnī sunt? Ūnus aut duo?



Ecce liber novus et liber antīquus.



novus ← → antīquus



Liber tuus est novus.



Liber tuus nōn est antīquus.



Hic est liber antīquus.



Quid est?  Liber novus aut antīquus?



Estne liber novus?



Ecce duo librī Latīnī.



Ecce duo līberī Rōmānī



Librī sunt.



Librī sunt.

Līberī sunt



Litterae Rōmānae

Litterae Rōmānae

A = “ā” (ahh) G = “gē” (gay) 

B = “bē” (bay) H = “hā” (ha)

C = “cē” (kay) I = “ī” (eee)

D = “dē” (day) K = “kā” (kah)

E = “ē” (ayy) L = “ēl” (ell)

F = “ēf” (eff) M = “ēm” (em)



Litterae Rōmānae

Litterae Rōmānae

N = “ēn” (enn) T = “tē” (tay) 

O = “ō” (oh) U = “ū” (oo!)

P = “pē” (pay) V = “vē” (way)

Q = “cū” (coo) X = “ix” (eeks)

R = “er” (air) [litterae Graecae]:

S = “es” (ess) Y = “ypsīlon” (oopsilon)

Z = “zēta” (zay-tah)


